
Ajuntament de Bellve

ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DE BELLVEI

Identificació de la sessió

Caràcter: Extraordinari
Data: 7/12/2023
Horari: De les 15:00 hores a les 15:04 hores.
Lloc: Sala de sessions de l’Ajuntament

L’Alcalde: Valentín González García Activem Bellvei-Compromís Municipal

Regidors assistents:

- Sra. Ingrid Salas Batet, Activem Bellvei-Compromís Municipal

- Sr. José Agustín Huerta Rodrigo, Activem Bellvei-Compromís Municipal

- Sra. Anna Jordà Escapa, Activem Bellvei-Compromís Municipal

- Sr. Ubaldo Frías Correa,  Activem Bellvei-Compromís Municipal

- Sr. Gerard Colet Mañé, Ara +Bellvei Pacte Local

- Sra. Núria Güell del Campo, PSC-Candidatura del Progrés

- Sr. Oscar Espejo Rovira, PSC-Candidatura del Progrés

- Sr. Enrique Chicano Pérez, Treballant per Bellvei-Federació d’Independents de Catalunya

- Sr. Antonio Cansino Ronda, En Comú Podem-Confluència

Regidors no assistents:

- Sr. Josep Carles Galofré Recasens, Ara +Bellvei Pacte Local

Assistit pel Secretari de la Corporació, Manel Pahissa Casas, que dóna fe de l’acta, el qual fa constar 
que  el  Ple  es  constitueix  vàlidament  per  existir  el  quòrum legal  establert  a  l’article  90.1  del  RD 
2568/1986, de 28 de novembre, Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les Entitats 
Locals.

La sessió ha estat degudament convocada obre l’acte per l’Alcaldia es passa a tractar el següent 
ordre del dia:

ORDRE DEL DIA

1. Donar compte de la desaparició del magatzem municipal de l’Ajuntament de la carrossa de 
carnaval de l’entitat “El Casal”.

2. Donar compte de l’expedient de la revista municipal “El Pòrtic”

3. Donar compte de l’estat de les negociacions entre l’Ajuntament i La Societat El Casal.

4. Donar compte del Procés d’Estabilització

5. Donar compte de diverses qüestions referents a la Comissió de Festes

6. Donar compte de diverses qüestions referents a la Via Pública

7. Donar compte de diverses qüestions referents al Centre Cívic La Muga
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Ajuntament de Bellve

8. Donar compte sobre qüestions referents al dinar de la Gent Gran

9. Queixa Administrativa

Es comprova l’assistència de membres suficients per a constituir vàlidament el Ple, i l’alcalde declara 
oberta la sessió.

Desenvolupament de la sessió

Pren la paraula el Sr. Alcalde dient el següent:

Faig una sèries de consideracions.

L’únic que dona compte d’assumptes de l’Ajuntament és el Secretari.

El Ple es proposa una resolució, l'únic que proposa és l’equip de govern. En aquest cas, tindreu que  
haver treballat més els punts en un assumpte raonable i concretar més la qüestió.

Aquí no podeu demanar un Ple perquè es faci una monografia de preguntes sobre temes tractats  
concretament els punts 1,2,3 i 4 al Ple del 5 d’octubre i poder fer servir el proper Ple ordinari en el torn  
de precs  i  preguntes,  preguntar  si  escau  es contestarà  al  moment  i  si  no tenim d'informació,  al  
següent ordinari farem resposta sobre la mateixa.

Un cop van veure la proposta que portaveu al Ple, com ja sabeu tenim una eina que és la Diputació i 
vam fer la consulta corresponent.

Sobre els punts 5,6,7 i 8 us reitero a que abans de convocar un Ple us pugeu reunir amb l’equip de 
Govern per resoldre els vostres dubtes i si així encara no quedeu contents, feu sevir el torn de precs i  
preguntes als plens ordinaris que marca la llei. Llegeixo textualment:

Els membres de la Corporació poden formular precs i preguntes en el Ple relatius a l’actuació o als 
propòsits d’actuació dels òrgans de govern de la Corporació.

En l’ordre del dia de les sessions ordinàries s’ha de reservar un temps per a formular preguntes. Les 
preguntes  formulades  oralment  en  el  decurs  d’una  sessió  han  d'esser  contestades  en  la  sessió 
següent, llevat que l'interpel·lat hi doni resposta immediatament.

Sobre el novè punt, creiem que és un tema intern de l’Ajuntament s’obrira un expedient informatiu i un 
cop s’hagi fet tot el procés es resoldrà.

L’Alcalde dóna per acabada la sessió quan són les quinze hores i quatre minuts, del dia que s’indica a 
l’encapçalament de l’acta.

De tot el que s’ha tractat i dels acords adoptats s’estén aquest document que un cop aprovat serà 
transcrit al llibre d’actes oficial, en compliment del que determina la legislació de règim local vigent.

Com secretari de la corporació en dono fe.

L’alcalde El secretari interventor 
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